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FICHA	
  TÉCNICA	
  21.03.2020
Metodología:	
   Interceptación	
  aleatoria	
  en vía	
  pública	
  	
  -­‐

Encuestas	
  cara	
  a	
  cara

Diseño: Sondeo	
  no	
  probabilístico

Lugar	
  de	
  
realización:

Vía	
  pública de	
  las	
  20	
  localidades	
  del	
  	
  D.C.
Énfasis	
  en:	
  Suba,	
  Fontibón,	
  Engativa,	
  Rafael	
  Uribe	
  
Uribe,	
  Bosa,	
  Barrios	
  Unidos,	
  Chapinero,	
  Los	
  
Mártires,	
  Kennedy	
  y	
  Usaquen

Periodo	
  de	
  
recolección:	
  

Marzo	
  21	
  de	
  2020

Población	
  
objetivo:

Personas	
  de	
  13	
  años	
  o	
  más que	
  circulaban	
  en	
  vía	
  
pública

No.	
  de	
  
instrumentos	
  
aplicados:

282 encuestas	
  del	
  21	
  de	
  marzo	
  de	
  2020.

Equipos	
  de	
  
recolección 62 encuestadores	
  	
  

FICHA	
  TÉCNICA	
  23.03.2020
Metodología:	
   Interceptación	
  aleatoria	
  en vía	
  pública	
  	
  -­‐

Encuestas	
  cara	
  a	
  cara

Diseño: Sondeo	
  no	
  probabilístico

Lugar	
  de	
  
realización:

Vía	
  pública de	
  las	
  20	
  localidades	
  del	
  	
  D.C.
Énfasis	
  en:	
  Teusaquillo,	
  Usme,	
  San	
  Cristobal,	
  
Candelaria,	
  Santa	
  Fe,	
  Antonio	
  Nariño,	
  Tunjuelito	
  y	
  
Kennedy.

Periodo	
  de	
  
recolección:	
  

Marzo	
  23	
  de	
  2020

Población	
  
objetivo:

Personas	
  de	
  13	
  años	
  o	
  más que	
  circulaban	
  en	
  vía	
  
pública

No.	
  de	
  
instrumentos	
  
aplicados:

251	
  encuestas	
  del	
  23	
  de	
  marzo	
  de	
  2020.

Equipos	
  de	
  
recolección 27	
  encuestadores	
  	
  



Entrevista  a  personas  en  calle

#YoMeQuedoEnCasa



A	
  usted,	
  la	
  información	
  sobre	
  la	
  medida	
  de	
  
aislamiento	
  decretada	
  por	
  el	
  presidente…

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



¿Qué	
  tan	
  de	
  acuerdo	
  está	
  usted	
  con	
  
la	
  medida	
  de	
  aislamiento	
  en	
  la	
  casa?

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



¿Usted	
  cree	
  que	
  la	
  mayoría	
  de	
  las	
  personas	
  en	
  la	
  ciudad	
  van	
  a	
  
cumplir	
  con	
  la	
  medida	
  de	
  aislamiento?

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



Para	
  sobrellevar	
  la	
  medida	
  de	
  aislamiento	
  usted	
  y	
  su	
  familia	
  
principalmente	
  deben	
  lograr

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



Tener	
  que	
  salir	
  en	
  el	
  tiempo	
  de	
  aislamiento	
  	
  le	
  produce	
  un	
  
sentimiento	
  de:

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



Cumplir	
  con	
  la	
  medida	
  de	
  aislamiento	
  le	
  produce	
  un	
  sentimiento	
  de:

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



¿Usted	
  y	
  su	
  familia	
  cómo	
  se	
  están	
  preparando	
  
para	
  asumir	
  la	
  medida	
  de	
  aislamiento?	
  
(posibiliad	
  de	
  múltiples	
  respuestas):	
  

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



¿Qué	
  tan	
  probable	
  es	
  que	
  usted	
  se	
  contagie	
  de	
  Coronavirus?

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



¿En	
  su	
  hogar	
  además	
  de	
  usted	
  cuántas	
  personas	
  tienen	
  que	
  salir?

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestasc



¿Cuáles	
  son	
  las	
  razones	
  por	
  la	
  cuales	
  usted	
  o	
  los	
  miembros	
  de	
  su	
  
familia	
  tienen	
  que	
  salir?

Base	
  21	
  marzo:	
  282	
  encuestas.
Base	
  23	
  marzo:	
  251	
  encuestas



¿Su	
  trabajo	
  o	
  actividad	
  se	
  puede	
  realizar	
  desde	
  la	
  casa?

Base:	
  282	
  encuestas.



De	
  1	
  a	
  7,	
  indique	
  cómo	
  se	
  siente	
  de	
  pasar	
  estos	
  4	
  días	
  en	
  simulacro	
  
vital	
  con	
  su	
  familia,	
  	
  donde	
  1	
  es	
  muy	
  mal	
  y	
  7	
  es	
  muy	
  bien

Base:	
  282	
  encuestas.









Distribución  entre  hombres  y  mujeres

21	
  de	
  marzo 23	
  de	
  marzo



GRACIAS

#YoMeQuedoEnCasa


